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Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap.
Előfizetési ár. Egész evre 12 K., félévre 6 K., negyedévre 3 K. 

Egyes szám kapható a kiadóhivatalban.
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Felelős szerkesztői >

* Ttt"
dr. Nemes Sándoréi-

-y\ Szerkesztőség és kiadóhivatal:

<-Erzsébet-tér 6. szám. — Telefon szám 49. 
Kéziratokat nem adunk vissza.

Jókai Mór.
Magyarok sírjatok !
Újra gyászod van, nagy és mérhetetlen.
A költőkirály örökre lehunyta két 

szemét. Meghalt a költőkirály.
A nemzet nevezte igy.
Magyarok sírjatok!
Legnagyobb volt a nagyok között és 

hazáé volt.
Egészen a hazáé, minden gondolata, 

tollvonása, szivének minden dobbanása, 
agyának minden lüktetése: egész lelke.

Magyarabb volt a. legmagyara,bírnál.
Soha a hazaszeretet nek, lángolóbb 

ragyogóbb lantosa nem volt mint ő.
Soha senki nem szerette jobban ha­

záját mint ő
Soha senki ajkán nem szolt szebben 

a magyar szó, mint az ő költői ajkain.
Egy nagy fia volt a magyarnak még. 

és azt is elvesztette immár!
Magyarok sírjatok !
Bár ember volt, ő is és múlandó, mint 

minden földi lény, remélni még se mer­
tük, elhinni soha se tudtuk, hogyne ki is 
meg kell halnia.

Szerettük volna, hogy éljen örökké, 
hogy legyen legalább egy, ki hirdesse a 
világnak, hogy e nemzet él, hogy e nem­
zetnek is vannak nagyjai, hogy e nemzet 
nyelvén is leltet, alkotni remek müveket.

Megdöbbenve, lesújtva, mélységes gyász- 
állmik ravatalodnál hallhatlan költő!

A jövő nemzedék ölében fog-e teremni 
egy is ki téged pótolhat?

Lesz-e egy is, ki na Iádnál hűbb fia 
lesz hazájának?

Mélységes bánatunk enyhiti a. hazafiul 
tudat, hogy ha el is vau hatolva múlandó 
tested, szellemed örökké fenmarad a késő 
nemzedéknek vezérlő csillagul.

Áldjuk háló poraid.
Magyarok sírjatok !

Újdonságok.
Az újvidéki kereskedő ifjak egylete

alapszabályait a belügyminiszter a jóváhagyási 
záradékkal látta el.

Nagy bélyeglopás. Urbán Ignácz könyv 
kereskedéséből egyik alkalmazottja 3000 koro­
na értékű bélyeget lopott el és azokat érté­
kesítette. Valahogy kitudódott az iparszerül eg 
űzött lopás, mire a tettest letartóztatták, de 
miután a kárt pótolta, szabadlábra bocsájtották. 
A bélyegtől vaj nevét nem Írjuk ki mert nem 
akarjuk még jobban megbélyegezni

Vásár. A legközelebbi újvidéki vásár 1004. 
május hó 21., 22. és 23-án fog megtartatni, 
melyre sertések és egyéb állatoknak vészmen­
tes helyekről való felhajtása meg van enged­
ve. Morvát- és Szlavonországból azonban az 
állatok csupán vasúton hajthatók fel.

Elszakadt a hajóhíd. Könnyen végzetessé 
válható szerencsétlenség történt tegnapelőtt a 
Dunán, ugyanis a Jolán ka, a Kamenicza és 
Újvidék közt közlekedő kis hajó egy akáezfe 
uyővel telerakott schleppet vontatott, mely a 
Jolánkát túlterhelte. Datczára, hogy a hajó kapi­
tánya figyelmeztette a hajó tulajdonosait, hogy 
a, kis hajó ilyen túlterhelést semmiesetre se 
bír el, a tulajdonosok ragaszkodtak a schlepp 
vontatásához. Alig ment a hajó a Duna köze­
péig, az erős ár a schleppet elkapta és már 
a Jolánkát is veszély fenyegette, amikor a 
kapitány, látva a végzetessé válható veszélyt, 
a schleppet eleresztette mely a szédületes ár­
ban a hajóhíd felé száguldott A hajóhidnak 
nagy ropogással nekiinenve, a schlepp 11 pon­
tont szakított el. Szerencsére a hídon alig volt 
ember A pontonok nem kisebb gyorsasággal 
úsztak az árban lefelé. Egy ladik, melyen az 
Aladár hajó 2 női és egy férfialkalmazottja 
ült, nekiment az úszó pontonoknak és felfordult, 
szerencsére sikerült a rettenes vergődést végre- 
vivőket a sebes árból kihúzni. A kár nagy, a 
forgalom Pétervárad és Újvidék közt a hajó­
hídon szünetel és csak kompon lehet Péter- 
terv árad dal a közlekedést fenntartani.

Jegyző jubileum. Zsigmond Gyula Piros köz- 
tiszteit és közszeretett jegyzője 40-iki évi 
jegyzői működésének jubileumát ülte meg, mely 
alkalomból több mint 150 vidéki jegyző és 
megyei közigazgatási tisztviselő jött Újvidékre, 
hogy- érdemdús, derék kartársukat méltó ün­
neplésben részesítve szeretet üknek illő kifeje­
zést adjanak. Zsigmond tiszteletére bankettet 
rendeztek. Az ünnepély befolyásáról legköze­
lebbi számunkban be fogunk számolni.

üj állami iskola a Bácskában. A közok­
tatásügyi miniszter elhatározta, hogy Káty 
községben állami iskolát ál lit, föl, melyet még 
a folyó év őszén megnyitnak.

Veszett eb Bácsalmáson. Tegnap nagy 
rémületet okozott Bácsalmáson egy veszett 
eb. Délután kóborolt a határban, s Rosenberg 
földbirtokos gazdatisztjét, aki gazdasági teen­
dőkkel foglalkozott, hátulról megtámadta és 
megmarta. Majd a birkanyájra vetette magát, 
több birkát megmart s azután tovább rohant 
a határban. A veszett kutyára egész haj tó va­
dászatot tartottak, de nem sikerült megtalálni. 
A megmart gazdatiszt még aznap este Buda­
pestre utazott a Pasteur-intézetbe

A tuberkulózis pusztítása. A magyar 
birodalomban február hóban gümőkórban el­
halt 6405 egyén. Ezen számból vármegyénkre 
188, Bajára 1.0, Szabadkára 59, Újvidékre 16 
és Zom borra 11 halálozás esik. A legjobban 
pusztított tehát e Jrémes betegség az összes 
megyei törvényhatóságok között Bács-Bodrog- 
ban, a városi törvényhatóságok között pedig 
Szabadkán. És mégis e két törvény hatóság 
az. melynek társadalma e rémes betegséggel 
legkevesebbet törődik.

Bácsmegyei Gazdasági Egylet vagyoni 
állapota -- a pénztári jelentés szerint — 
13,205 kor. 78 fillér. A múlt esztendőben az 
egylet bevétele 18,077 kor. 84 fillér, kiadása 
pedig 16,799 kor. 08 fillér volt. A pénztármarad­
vány tehát 1278 k. 70 fillér. A pénztárunk! 
teendőket Antii György pénztárnok a legna­
gyobb szakismerettől és nagybuzgósággal vé­
gezte. Az igazgatóság ezért — Latinovit,s Pál 
főispán indítványára elismerését nyilvánítot­
ta neki.

Ujoncz bál. Természetesen Zenién tartják 
meg az ujoncz-bált. A megyének legmagyarabb 
legényei nem búcsúzhatnak el simán, csöndben 
sziyök választottjaitól A „zentai becsület“ köve­
teli meg, hogy nagy déri dó előzze meg a ka- 
tonáékhoz való bevonulást. E hó 9-én lesz tehát 

I a 11 agy nap, amikor minden meleg szivü legény 
! ('gy egész estén át átölelheti azt, akitől oly 
; kellemetlen a, 2-3 évig való elválás.
! Kedélyes háziúr. Kétity Vászó óbecsei la- 
: l<()s ittas állapotban a napokban lakójának, 

Jakov Bran komik 3 hónapos kis fián töltötte 
ki bosszúját azért, mivel a gyermek atyja nem 
fizette meg a házbért. A kis tint két deszka 
közé tette és addig nyomkodta, inig a gyer­
mek szeme ki nem ugrott. Ezt a brutális 
cselekedetet a gyermek atyja késsel akarta 
megtorolni s vasárnap alaposan megzavarta 
Kákicsét es le akarta szúrni, de megakadá­
lyozták

Az aranykereskedők. Gréber József 
• ij-patini földmives és felesége megunták eddigi 

foglalkozásukat s aranykereskedőknek csaptak 
föl Minthogy azonban Apát,inban az aranynak 
nagy keletje nincs (?) működések szinterét 
Zeutara helyezték át. Ebben a városban jól 
ütött be az üzlet. Nap-nap után oly nagy 
forgalmat értek el, hogy egy fényes jövő 
lebegett az aranykereskedők előtt. Ez a szép 
ábrándképet azonban tönkretette a rendnek 
egyik buzgó őre, aki Gréberék üzérkedését 
figyelemmel kisérte s mivel arról győződött 
meg, hogy az általuk forgalomba hozott arany 
hamis, őket letartóztatta.

Ritka szerencséje van Gaedicke imert
budapesti szerencsegyiijtüdejének, mely rövid 
időn belül a 002.000 koronás jutalmat, három, 
szór a 400.000 koronás, háromszor a 100.000 
koronás, a 70.000 koronás és négyszer a 
60.000- koronás főnyereményt fizette ki. E 
ezég- óriási szerencséje már is közmondásossá 
vált, tehát a ki főnyereményhez akar jutni, 
az siessen a szerencsés Gaed lekénél sors­
jegyet rendelni.

Uj pénz ntézet. Bács Szenttamáson „Első 
Bács Szenttamási Népbank“ cziin alatt rész­
vény-társaság alakult meg, melynek élén dr. 
Pávlovics ügyvéd és Barakovich Lajos gyógy­
szerész állanak. Bács-Szent,tamáson ez már a 
negyedik pénzintézet, melynek a maga élet- 
képességei megvannak.

A zombori színház. A délvidéki színi 
kerület nem igen kapós. Legalább arra enged 
következtetni azon tény, hogy Bállá jeles 
színtársulatával faképnél hagyta, — és az uj 
színigazgatói pályázaton egyedül csak egy 
jelentkezett, Mezey Kálmán a győri színigaz­
gató. így tehát Zoinbornak, •— mely a kerü­
letbe tartozik, — nincs mit válogatnia, ha 
színtársulat nélkül nem akar maradni, — a 
jelentkezőt el kell fogadni.

A mit a sorsjegytulajdouosok többnyire 
nem tudnak. Igen értékes útbaigazításokat és 
tanácsokat tartalmaz a Nemzeti Pénzváltó 
Részvénytársaság ép most, megjelent prospek­
tusa. Oly --- teljesen megbízható forrásból 
származó — szakszerű felvilágosítások ezek, 
melyek az osztálysorsjegyek iránt érdeklődő 
kkyönségre nézve is igen fontosak. A nevezett 
intézet (Budapest, Haas-palota) ily prospektust 
kívánatra ingyen és bérmentve küld és min­
denki vsak saját érdekében cselekszik, ha e 
fontos közleményeket figyelmesen átolvassa.
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Az idei zombori lóversenyek czéljaira a 
kiivatkezű segélyek engedélyeztetlek : Föld- 
Ilii valósi minisztérium lUOO kor. Magyar kovái' 
agyiét. 1500 kor. Urlovasok Egyleté* 2000 kor. 
I’ovabbá B.icsmegve as Zombor város is mint 
mindan évben azidaii is J000 -1000 koro­
nával fog hozzájárulni

Szinhá .
Szerdán a vígszínház hirhadt darabja Az 

arány utjai“ került előadásra Már nem is 
pikantéria, hanem valóságos léhaság az. ami 
a darabban uralkodik, bár el kall ismerni, 
hogy szellemesen van megírva. Az előadás 
maga egyike volt a jobbaknak: kerekded 
pergő lefolyással Kikeli emelnünk llevexsy 
Mariskát, akisok bájjal és nagyon ügyesen 
játszotta meg Simoné kedves szerepét, és 
rajta kívül A lm assy I. aki Margolin alakjá­
ban pompás humort, ügyes és sitim játékot 
mulatott be. Makó átgondolt, diseret alakí­
tása nagyon tetszett. Déry Rózsit kis sze­
repe daczáru nyílt, jelenésben tapsolták meg. 
Déry Béla kissé vastag vonásokkal dolgo­
zott. ami a hálás rovására cselt. X a g v 
Dezső mint mindig kifogástalan, Da fa bár 
szintén helyén volt, Magyary kissé szia leien 
alakítást, mulatott. Közönség nagy számban 
volt jelen.

Csütörtökön telt ház előtt került szilire 
a „Paraszt-becsület-“ Alig hiszszük, hogy vidéki 
városban jobb operaelőadást láthatnak, mint 
amilyen ez volt. Ruzsinszky úgy gyönyörű 
hangja és éneke, mint pompás drámai játéka 
nagy halast keltett. Sajnos, a felvonás végén 
annyira rosszul lett. hogy úgy kellett öt a 
színfalak illegett felmosni. Méltó társa volt 
Kozma, kinek Turiddu tan legjobb szerepe. 
Dicsérettel kell megemlékeznünk Turyról, 
aki Lucia szerepében szépen énekeli. Rúzsa 
mindjárt első belépőjénél nem i n ton a 11 tisztán, s 
úgy latszik ennek elkedvetlenítő hatása alatt 
nem tudott annyira érvényesülni, mint azt mi 
tőle méltán elvárhattuk. Szil assy Lolája 
ellen csak azt a kifogást emeljük, hogy abban 
a szerepben a balett lépéseknek nincsen ludye.
A karok nagyon szépen énekeltek, a zenekar 
jól játszott, minek jtde az is, hogy az intermezzo 
erős tapsolva! kapott.

Pénteken jelludyarak melleit igen jő elő 
adásban „Bob herezeg“ ment. Tehát az idén 
negyedszer. Ennek daczáru a színház megtelt.

Közgazdaság.
A nemes fűz termeléséről. A fűz talaj iránti

igényei nem nagyok, Icrimdlitdő hánmdy talaj- 
nemes dr légini'glideiűbb lerimdésére a humusz«.« 
vagy homokos agyag. Egyéves lő - 2ö <an Imsszn 
dugvány vesszek utján s/.aporil lat i k, melyek .öt I 
cm. sor 30 —3o cm, nő vény távolsággal iillel emlők 
el. Ősszel es lavaszszal is lehel dllgványnzni, de 
az előbbi sokkal inkább ajánlható, meri gyorsab­
ban baji ki s szebben fejlődik mini a lavasz- 

- szál I elepi I el I Melszes, (I a szerint, hogy mikor 
ilugváiiyii/.iink az Ő-./.I vagy kova tavaszi időt hasz­
náljuk, meg nneliii I a la iied ■, kei ingi-se megindulna. 
A dugványuk e -v ■■ e/.el a k.'s/.ih:.| «'■ . a vesszők 
vastagságának inm-f.-lő ii t.el.ő vassal iilyeszlemlő 
a. talajba Mindennek előli azonban a talaj (dőké- 
>/élésére kell nagy gondol fordítani: cztilszeru lesz 
•i/l megelőzőleg mélyilő szántásban részesíteni, 
meri a ttíz lelepile.se Így sokkal könnyebben megy, 
továbbá lelkizdo11 talajban gyorsabban is gyökere­
zik Illeg.

A telepilesi köllsegek kai Imiden ként hoza­
tó!! fíízdugványoka! szí mii va s beleértve azok

I szállítási költ-é.-ét is :ÍOiI koronáira lehetők, ami 
i lla tekintetbe vesszük azt. hogy évenként 40 — í)0 
1 korona f iszfajove. 'elemi e sz:imitiia I mik és hogy a 
I tűzi "li-p rue.' I ossz kezek'- melleit I- 10- 13 évig 

kiiarl tidiijiiá-. iiélkiil ig.-n k• -<I vu-zö.iek immd-
h,'«í.

\ ág'áis ;i Ik d Ii.iv.ll nagy gondol keli f • l'di állj 
I ama; hogy az a ie:ie(.ö leglll-dyebln a eszki'iZ-'d I es- 
I se:,, mer: es ik Így vagyunk képes-k elérni, hogy 

a li’uv.. szép lerp-lm-'s 'ámvér , lakni öltsön é- sok 
! e , j.)inineisegií bajI ás! »szolgáib ásson . \ viígvs e

ez«'lm szolgáló olló segélyével viígzemlő mm pedig 
késsel, mert ezzel in in vagyunk képesek oly töké­
letesen tőből metszeni. A metszés közvetlenül a 
levéllndkís nián kezilbető és tartlrd akár egész 
lek ii át

\ tüzes liolda n k i'll! i v« sszöfermése igen vá.l- 
tozi). a mi a biz fajál léit; a I elépítés sort ávnlá I <íl 
s a váigá gondozás és f irigy,-í.záis mérvéitől tele­
lik liiggőve Függ végre a. termés nagysága a 
Itízes korái,téil és mert időző években kevesebbet 
lei em s csak a 4 O-1 k e\ ben éri el a Iérmés a 
111 iximimml. Jeleli'«' euycn li.kozliahí a főzés 
V'*s s/.iíl e.- mese a li'-lye- I ráigy.i záis állt a I. nedv o/TIra 
az I --1 áll lol ra g va I o! <a 11«* I < 111 í \ * - a kom p« isz.t. « Inli- 
sa lel rom es sziiperfoszf.d. a leginkáibb a |a n 11 la I oi; ■

Kiadó lapfiilajdonos: dr Nemes Sándor.

Áriejtési hirdetmény.t)4 (. 8ZD m 
ein. HM4

A hilii'olt részéről közli Írré tétetik, hogy 
az I j vidék szab. kir varos útadó alapja ter­
hére epitendo kettős őrliaz opitósi munkála­
ta,inak és anyag szállításárnak biztosítására a. 
szóbeli árlejtés f. hó 12-én d. «. Ki órakor 
a var. mérnöki hivatal hely isegidben log 
megtartatni

kelhivaliiak azon képesített epito ipari 
vállalkozók, kik ezen munkára pályázni óhaj­
tanak. hogy a tervet és költségvetést a vár 
mél llöki hivatalban a hivatalos óráik alatt 
megtekintsek es a kitilt napon a szóbeli ár­
lejtésen megjelenvén ajánlatukat élőszóval 
előterjesszek.

Vjvidéken. 1904. évi május hó 4-én.
Szalay Lajos,

bír. tanácsos, polgármester.

('«Síi sz.
min Árverési hirdetmény.

Aluli rótt bírósági végnduijló az ISN1. évi 
DX, t.-cz. I 2. S a értelmében ezennel közbine 
teszi, hogy az újvidéki kir járásbíróságnak 
1903. évi \. (x)9. ÍV.11. ()9'J, 734, számú végzése 
követ,kéziében Dr. Dalia Emii újvidéki ügyvéd 
állal képisell Tapavicza D s Irsa.i végrehajta­
tok javara elhalt Araniczki Áthallasz eilen 
képv. Zombori László ügyvéd kinevezett ügy­
gondnok állal 600 k, 120 k. t'>s 11 kor^'s 
járulékai erejéig Újvidéken foganat ősi lőtt kledé

gifési és biztosítási végrehajtás utján lefoglalt 
és 772 kor.-ra becsült következő ingóságok, u 
ni szobabútor, eziistneiníí. könyvek és lénj 
ruhák nyilvános árverésen ebidatiiuk

Mely árverésnek az újvidéki kir jár,-isid 
rósiig 1 '.'03 évi V. 659.691.692.734 szánni vi­
zese folytan 600 kor. 120 és I 1 kor. iőke 
követelés, azoknak 5"/„ kamata1. 1 s# # váltó 
díj es eddig binding már megállapított
költségek erejéig Újvidéken elhall végr szenv 
lel özvegye lukasán leendő eszközlésére 
1904. évi május hó 20. napjának d. i. 9 
órája határidőül ki tűzetik és ahhoz a, venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett, ingóságok az 18R1 
é\i LX. t.-cz. 107. és 108 igái évtelmélien 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség eseten bee,sáron alul is el fognak adatni 

... Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták s azokra ki 
elégi lesi jogot nyertek volna, ezen árverés az 
USKI. évi LX. t -ez. 120, § értelmében ezek 
javára is eh'embdtetí'k.

Kelt Djvidék, 1904, évi április hó 27. 
nill,.iim, Basch Sándor

l<in. I Il'.vígi'i'linjtú.

Ij M IT IG Y U N K ?
óo.gy egészségünket megóvjuk, mert csakis í 
:l természetes szénsavas ásványvíz erre a i 
legbiztosabb óvószer. Elsősorban a mohai

forrás mint természetes széusavdus ásvány- 
viz. föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó 
sa.vanyuviz: «Ins szensavtartalmánál fogva 
nemcsak biztos óvszer fertőző elemek eken. 
hanem a benne foglalt gyógysóknái fogva 
k i I ii nő szere a legkülönfélébb gyomor, légcső 
es húgyszervi betegségeknek. Azért tehát

II;«
Ágiid 
Ifit) -

moha iv/Haljuk 
forrást, ha gyu­
lád vs lögcsölm- 
szn had ii lni a ka

Dr, Kétly.

ziláljuk a mohai 
-lói rásl, ha a vo- 
fiyogyitani akar-

Dr, Kövér,
Háztartások 
mivol

‘la:
A^lir:
sóhajt
juk.'

nagyold)
szamara 

iivegi

Használjuk a mohai 
Á^iios -forrást, Ha ét - 
v;í|rvhia 11 y és vmészfé -1 

zav.imk állanak be.
I link Dr. Hétlv. Dr. Gebhardt,

, Használjuk a mohai 
Agnes forrást, ha máj- 
hajokt () 1 és sá • gaságtól 
szabadulni akarunk.

Dr. Glass,
másfélliteresnél vala- 

., kbon minden kétes 
értékű mesterségesen szénsavval telitett 
víznél, sőt, a szódavíznél is olcsóbban adja, 
hogy az Ágnes forrás vizét a legszegé­
nyebb ember is könnyen megszerezhesse. 
Arlapot s prospectus!, kívánatra bérmentve 
k«>I«I a mohai Agnes-forrás kezelösége 

Mohán, Fejérmegye.
Kedvelt borviz. ------  Kedvelt borviz,
Főraktár Újvidék város és környékére:

Dietzgen lithe fiai uraknál.

4

0
-OS

t()rití,sztéses kölcsönöket ».Vájtunk budapesti 
—:----------------------- - ---------———. es külföldi elsőran­
gú pénzintézetektől a földbirtok és ingatlan 8 4 érté- 
ki'ig I, es II. helyre 15 65 évig terjedő időtartamra.
Szemel vilii oll,J papoknak, katonatiszteknek, ál-
-------------- *-------- --- látni és magiul hivatalnokok nak.
kereskedőknek és iparosoknak kezes és kezes nélkül 

I 15 évi terjedő időre

gyorsan és cliscreten.
Bank- és inaqiín ad óstKjoh. con orr! ál ása,

MELLER LAJOS és TÁRSAI
bank bizoinány

Budapest, VI., Dávid-utcza 15.
(TörvényszékiIcg bejegyzett vzég),
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KÉK

Kizárólagos 
gyártói: HflOilSINBER TESTVÉREI

ruha-mosáshoz 
a legjobb kékitőszer.

I'iii vi‘nyesim vódvn. — 

Mii'H intHzi‘ti-ld)iMi, liiiziiívfás'ikhiiii 
a legkedveltebb rulmkékitö.

Olcsó és feltilmulhatlan!
I Is üveg 24 fillér, I izszoi i mosáshoz 

T'í. — 1 nagy üveg 1 ISO kor., 
V, üveg 1 kor.

* Kapható mindenütt.
Utánzatoktól óvakodjunk!

el

vegyészeti gyára BUDAPEST
VI., Rózsa-utcza 85.

Kitűnő tej
kamenitzi tejgazdaságunkból

f. évi május hó 15-től kezdve minden nap a 
reggeli órákban pénztárosunk S téri o úr neje 

által friss tej kerül eladásra.

SCHWARZ TESTVÉREK
Hal-tér 12. szám.

Bárminemű kerékpárok javítását, saját műhelyeinkben 
olcsón és szakértelemmel csinálunk. Eredeti angol 
Premier Helical kerékpárokat mélyen leszállítva, szi­
gorúan az eredeti gyári árakon 12 és 1(5 koronás 
részletekre és mindennemű kerekpár-alkatrészeket 
(külső és belső gumik, nyergek, csengők, pedálok, 
kormányok, lámpák sí b). Ausztria-Magyarországban 
elért legnagyobb forgalmunk és Így óriási vételeink 
folytán a gyáraknál rendkívül lenyomott olcsó áraink 
következtében 30 százalék árleszállítással szállítunk 

vidékre is bárhova.

Láng Jakab és fia
Icivék párái kát rész kerékpár és motorkerékpa' ok 

nagyraktára.
Budapest, József-körút 41 szám.

Fióküzlet Haross-tér 4. sz.
Nagy árjegyzék 400 keppel ingyen és bermentve.

A

A Földe s féle
Margitcreme legjobb a
világon. Half síi csodás.

női szépség
elérésére, I ők élei es i- 
tésére és fenntartá­
sára legkitűnőbb és 
legbiztosabb a \egy• 
11szí a teljesen ártal­

matlan

Leg­
kitűnőbb a nap 
és szél befolyá­
sa ellen, sem hi­
ganyt, sem ólmot 
nem tartalmaz a 
zsírmentes köz­

kedvelt
FÖLDE S-féle

Hl
Ezen világhírű arvzkenőcs pár nap
aluli eltávolít szeplót, májfoltot, patta­
nást borátkát (Mitesser) és minden 
más bűi baji. Ki- imitja a ránczokat
és az arczot teherré, simává va­

rázsolja, iidit es fiaialit.
Ára: kis tégely 1K., nagy 2K.

Postán utáiivótélbd vagy a pcnz 
beküldése után küldi a koszitd :

FÖLDES KELEDEN
gyógyszertár ARAD.

Kapható minden gyógyszertárban, dro­
gériában es illatszer-kereskedésben.
Kiváló loiletl-ezikkeli;

Margit-hölgypor
(11 színben) K. 1.20

Margit-szappan, 70 till 
Margit-fogpep I K.

(Zanpasta)
Margit-arczvlz I.—K.

Főraktár Újvidék :

j'yoj^yt urak Imii.

Hölgyek részére nélkü­
löz hetet len '

legújabb szepitoszer!

? Miért ?
nevezik

Mert

Mert

5?

ÄEDICKE
bankházár. a legnagyobb

szerencse gyűjtődének ?
ott a legtöbb főnyereményt fizették ki 
ott a 602.000 kor. jutalmat

400.000 „ fő 11 y ere m én y t
100.000 
70.000 
60.000 
30.000 
25.000 
20.000 

nyerték és
■yöjtőde hasonló eredményt felmu­

tatni nem tud.
A ki tehát főnyereményhez akar jutni, siessen a XIV-dik 
magy kir. szab osztálysorsjáleK május 17. és 18-án n eg- 
tartandó húzásához postautalványon vagy utánvét mellett 

11 1 14 1 s sorsjegyeket
12.~ 6 - 3.— 150 koronáért end°lni

öaeiícke Ä, bankházánál
M ugyarország log mi gyob b s zoreucse-gy üj tőd éj e

BUDAPEST, Eossuth-Iiijos-utcza 11. sz.
Postatakar-é f pénzt ári befizetési lapokkal az összegek posta- 

dj mentes átutolhaiása ózdijából kívánatra szívesen szolgálok
Levágandó rendelő evél

GÄEDICKE A. urnák Budapest.
Szivesked jek ezimemre I. osztól.yu rredefi Magy. kir. szab. osztálysorsjegyet a

U 3-szór 
11 3-szór 
tt I -szer 
ti 1 -.szer 
ff i-szor 
tt 5-szőr 

Mert ott 10-szer

Mert más <>'

V

J?

.V

hivatalos tervvel egy Lili, küldeni 

Az vlle nvrlék : toron,■! utánvételozondö 
postautalványon küldöm

Név

Iso posta

o= 3



Uj vidéki Hírlap. Vasárnap, május 8.

Gyár: Nyerges-Újfalu (Esztergom m.) Siirgönyczim: Eternit Budapest. Gyár: Vöcklabruck (Felső-Ausztrin

ETERIilT-FALA Azbeszt-Cement-Pi
El puszi,ithal.athm. K'ömnyíl. tetszetős, olcsó es tűzálló tető-fenyőnnyau'. Haíschek Lajos szab

Eternit müvek Hatsohek Lajos Budapest, VI., Andrássy-ut 33.
Évi gyárfás 1500 kocsirakomány. — Kérjen ismertetést.Elsőrangú refereneziák. Jótállás.

fi
u#

•’ ■-*

Gyomorbetegek részére!
Mindazoknak, kik meghűlés.

‘i
mód következtében gyomorba,jk u. m

. . , .. ,, . - Vilgy it gyomor elrontása által, hiányos, ne­
hezen emeszheto, IuIíoito vagy tulhideg ételek élvezése, avagy rendetlen élet-

(ezelőtt Hille) fióktelepe és műhelye:

GELLÉRT ÍGNÁCZ es ts.
Budapest, VI.. Teréz-köi-ut 4!.

(Telefon 12 Sl >
Ajánljuk az elismert legű.l.li, legltikoli-lesi'bl). Ic.1;:- 
taviosiiljl) nyáifáMi drezdai ncnz.it! motorokat, io- 
komokílokat es szengáz-iejieszlos (generatorus) 

motorokat

•f-

00

p-«

a

hirj CO

8000 gép a legteljesebb megelége- 
deste szállítva.

Malom tizemre, darál asm, takarmány kam 
rákba, tejgazdaságoknak, favágáshoz, viz- 
emelésre, esépléshez és mimlen más gaz­
dasági és ipari munkához a legjobb 

üzemerő.
A drezdai motorok minden versenvvizsgá- 
latmi és kiállításon a legelső dijakkal hit­

tek kitüntetve.
Kedvező fizetési feltételek !! "prj 
Legmesszebb menő jótállás!!

(Jj Budapesten főműhelyt Uj *8
rendeztünk be a drezdai művezc- 'd 

tövei és szerelőkkel j-A
1 i-v

gyomrokat a hurt, gyomorgörcsöt, gyomorfájdal­
makat, nehéz emésztést vagy elnyálkásodást

kaptak egy évek óta kitűnő gyógyhatásúnak ismert háziszert ajánlunk t i az 
ismeretes ■ ■ ,l/y

emésztési és vértisztitó szert.

az Ullrich Huberí-fsle gyógyfíi-bort.
...SiKÄS-a-ifS]-*;

....... . I! gyi’igylii-lioi- megszüntet mindén zavart

ss rs, T,'1;;!:;:,,™;.. 1 b^sHet °km

SíHürS KÄ Ä'S Ä
Szókéététós ? ''¥ilir;:" '®,sz"" a,l'a.... ‘za8 “Id'l megszllnnek.
bzckiektdes es ennek kellemetlen következményei, mint szorulás kolikafajdaiom, szívdobogás, álmatlanság, vórtodulások a veséi,,m és .mu^SS-

:'V; -v,,-vl" '!»r -'Orson es enylu....... időn elta volitlaluak ‘ A " • r
mmdeimemu emesz.es, zavart megszüntet, megélenkiti az emésztési mu-vezetet
m; I ti a n "any ag o k a l * l'0Vvlk('Zlel,el1 a &V‘»morlK>l és belekből eltávolítja az alkui-

Halványság, sápadtság, vérbiány, elerőtlenedés rendesen rossz emésztés 
h OS vérképzés os a vese beteges al!apo,,á,m.k következményei. THji“Ä 
Uh . sag ese en. az idegek ellankadása és lelki lehaugoltság,'valamim 
lolaj.is, alniatlan éjszakák mellett az ilyen betegek lassankint teljesen lese,-vadnak 

A gyogyfu-bor az elgyongült életerőt újból élteti, az étvágyat emeli az' 
emésztést es táplálkozást előmozdítja, az anyagcserét <rVorsith • v^é -I én/étt
kKnöf a <e"Zgah,tt l,l,'S"k"t m“^lW 8 a betegnek uj erőket, uj'életet 

Kátv A,,T^,ra,l.,0rl ’f’ l's- ",.!n palaezkokhan kapható Újvidék Pétervárad

Szakula 0- és Ui Iv >>,, , , ,, . /-Knu i- heska. i eilasz, barkasdin,

'h"v rrr "äälä

l J fű n zu í■() k tó I t,( is,só k ó va k od n j.
Tessék egész határozattan

Ullrich Hubert-féle «yógyfü-bort kérni.

dp

szcs. és tir. osztrahiiauar

I omlokzat - festék - gyár
Kt onst ein er Karo ly 

B’-jCs, III. Haupistr. 120, saját hazában.
Kívánatra ingyen próba, mintakönyv prospektus.

Főraktári WINKLE GYULA, Újvidék.

IS Kronsteinev-féle uj zománc. HomlolíZilt-íésttike hatós. védve.
zonUmt'zozl!!!MÍZŐ T"1“’ XÍZZ"' keVtíl'lll'tö’ “»«ható viharmentes tűzálló, 
; , uf.u,U v‘sak egyszerű mázolás, dobb, mint az olajfesték Évek 
■ ' T' ' f m' 08 klr' uradalmuk, katona- és civilint,ézőségnek va-

I mi'd -íhh' !;M,nfen 'jésztveu kiállításon első díjjal jutalmazva, 
ház I , hLLk h,,l"lokzatokra, belterületre, különösen iskolák kór-
luzak. templomok, kaszai-nyakhoz stb és mindenféle más tárgyhoz 
kegy negyzetmeter ára 2- , kr Meglepő eredmény. Homlokzat fes ék

iarmeu .es imwv ............. . in , ... . A t “u,“*vKzai leSvBK,mészben oldható, 49 minta olaj festékke 
12 kr.-tól följebb. azonos Kgr.-ja

Nyomulóit Husvhunhauyer Benő könyvnyomdájában," Újvidéken.

. Iái»í


